

房管部门、办事处都说不归他们管

奥斯卡春城小区业主的取暖费烦心事,到底谁能帮他们啊

追事 追寻新闻尽头

《“没供暖,请还给我们取暖费”》

本报菏泽3月19日讯(记者 张建丽) 18日,本报《“没供暖,请还给我们取暖费”》为题报道,奥斯卡春城小区新旧物业公司交接不畅,业主向原物业公司缴纳物业费,但未享受到供暖,想退物业费却遭了难。此报道引起社会广泛关注。如今事情进展情况如何?19日,记者又

进行采访。

记者再次联系到反映此事的奥斯卡春城业主张先生,他表示事情未有进展。“从去年12月份,到今年3月份,我们已经等了将近4个月,到底什么时候才能解决?”

记者还联系到奥斯卡春城原物业公司——中房润泽物业

服务有限公司负责人。该负责人称他们已经多次向相关部门递交报告,希望能够帮助调解,将该退的款项退给业主,需要业主缴纳的费用也应如数缴纳。

对于此事,菏泽市住房保障和房产管理局物业科科长表示,按照政府属地管理的原则,他们只能督促牡丹区西城办事处成立联席会,由办事处根据相关规定来处理此事。

记者又联系到牡丹区西城办事处主任陈金锋。“虽然该小区在西城办事处管辖范围内,

但是办事处却没有职权去处理物业公司事宜。”陈金锋告诉记者,如果业主需要法律援助,他们可以无偿提供,如果业主不起诉,办事处也没有更好的解决办法。

另外,陈金锋还表示,物业公司是在房管部门进行登记的,不退取暖费的小区原物业公司,也是房管部门让进驻的,办事处无权管理。根据谁主管谁负责的原则,应该由房管部门召集有关人员开会,如果需要办事处协助,他们将会全力配合。

免费理发 送福来

本报菏泽3月19日讯(记者 周千清) 本周六是二月二,是传统的“青龙节”,很多市民会选择在这一天理发,意为剃“龙头”,为一整年带来吉利、好运。本报特联合菏泽靓源美容美发化妆摄影学校,将于二月二当天走进菏泽是华平社区,免费为居民理发、送祝福。

龙抬头,农历二月初二,俗称青龙节,传说是龙抬头的日子,它是我国的一个传统节日,名曰“龙头节”。俗话说:“二月二,龙抬头,大家小户使耕牛。”很多地方有在这一天理发的习俗,即所谓剃龙头,一为儿童理发,叫剃“喜头”,借龙抬头之吉时,保佑孩童健康成长,长大后出人头地;大人理发,辞旧迎新,希望带来好运,新的一年顺顺利利。

本周六上午10点,本报联合菏泽靓源美容美发化妆摄影学校走进菏泽华平社区,为这里的居民免费理发,送来这一年的好运气。

据该社区物业公司佳如物业公司副总经理马共乐介绍,该社区共有住户872户,其中离退休人员较多,“二月二”理发是个好兆头,此次专业人员上门免费为大家理发,寓意带来一年的好运气,居民们会很开心。

菏泽多部门集中整治店外经营商户及油烟烧烤摊

整治夜市 还市民清洁环境

本报菏泽3月19日讯(记者 袁文卿) 19日晚,菏泽市城管行政执法支队联合菏泽市工商、菏泽市食药监等部门,对丹阳路以南街道店外经营商户及油烟烧烤摊进行检查,对违规摆摊的商户采取强制措施。据了解,本次整治行动为城管部门节后第一次集中整治活动,今后将不定期开展集中整治。

19日18时许,太原路万福桥附近路西,一家商户在人行道上售卖麻辣烫。该商户在人行道上搭建了一个简易棚,几乎将人行道全部堵住。棚下摆放着七八张小桌子,桌子上放着加热用的煤气灶,同时已有一桌市民正在吃饭。联合执法人员为对其进行教育,将该商户的经营用具没收若干,同时帮助商户把简易棚收起。

在太原路与中山路路口附近,几家商户将经营用具摆在了店外。执法队伍在没收一烧烤箱时,店主情绪有些激动。在工作人员的教育下,该店主表示理解城管工作。在和平路露天烧烤点,执法人员对该处的多家烧烤店进行了检查,对遵



执法人员向占道经营店主出示执法证据保存登记表。 本报记者 袁文卿 摄

守规定经营的店铺进行了认可并提出相关改进意见。

据相关负责人介绍,菏泽市城管行政执法支队自2014年起就对市区露天经营商户进行

长期管控。2014年时,针对油烟烧烤摊点散发了《至油烟烧烤摊主的公开信》,详细规定了摊点的营业时间与经营地点。在执法前,对各个摊点进行了整

改通知,针对拒不整改的摊点进行没收经营工具的执法手段。本次整治行动为节后第一次集中整治行动,今后仍将不定期开展集中整治。



齐鲁晚报·今日菏泽官方微信二维码